1 rtevrier 2072
Retour sur le  laborokoire
T (x\_ 2 O\ [ XN
L, lu)= 1o /1/:‘3)
T {

T (e X (o

= \s 1 L] )

133 Y -0 Y2 j\\4) 2
b L

5 \ "/Z O /‘X>
T ‘\ H): \ O 2 \\4
e \{Yv.‘ /1 ‘
T (X<l [O5F) M) T (v
) - {1 T y/
A‘ 1, 08)= /2 [sin(m) cosm)/ly) 2
. = !7\ rt1-\
\ [ X _n’(/l ’,f *‘f{ }
\3\3," \O 2 /\ j/ "~ \NQ )

oSCY  ~sin{Th)

Ti(@: 'fz(smma cos(%)>(5)f( \

T, = (23 + (%)

x| cos(-7z)  ~sin{ ) 71,
T%(:))* 2 (gm(%‘) Cos(2) ( }*L«>

ORI

\

nowubuLLLLLLLLLLLL Y LWWWML_LFL—L—L_L—L—]'—L_L_\!-L-\-X-X-XWWT

Origine
JJ




(o3(My) - sin (W)
T‘ (%) = “‘—7_—7 L g\':\(ﬂfq) S;S(“fq))( )

x
A Y
T (7)o L (€8T —sinCT)
. o Br (Z(j)' \[f'(s‘nml-.) (os(xfﬂ))t) ] )

T,(BD) = AB BD=T,(DE)uT, (AS)
=> long (A8)=c long (B0) = =BC Scb
T,(80) = DE = \ongy(@D) =long (BQ)
| == long (DE)= rtop3(go> \ T letqc0)
Calcul des dumensions - 7‘:;:
: :>\.m3(AE\): r\oﬂg(go)
. N(D= ) le=> | = 2,2
< <> r= /{-—
N(%2)=3 SIS ) : :
N('%)=9 o \og ( Vi)
— - \“W\ ‘Og(ih) < lim nlea3) _ \cj{i’)'\m
N('4n) =3 " leg(2™) T mlag2)  1o47)

L. ldumisqu, o
3. On urlise lo formule TR AR SRS g
On o 33 (\+(')+(—-
e=s AP +3(Ly-1=0
On ouXxilise e w2todae de o bisteckrice
Considerons F(D’)=(—3\—°\P t 3(‘330‘\ . On cherche

pour ouz\ D est-ce q\uL F((_\,";r{}‘ '




floy= (2) +3(H)-1=3

\0

L.
L

SR 4 2121\ _ 3
F(Z)-(“O + 3(37) *“"‘*&5%-%—-“\
= [2 4300 - i
800 ;
<0 [
poir\* Mot A Ce,2] { "
C f-

A 'lj ‘/Z
(/ f( 3/15 X 0,220
CP A rmallew da T3, - -:?/L{
F( %) ~0,013550
CF ik omoloa e C%, 2] 1 15/,
>F('5/g)x -0,015<0
‘ ( Point muliew da C ,'5%] -,ZQ/‘(D
f‘(”/a -0,033

On o donc O e ()6(‘/1.}(‘/4;,,)J D =[,3¢

A A R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R R Y
N



